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Προς                                                                                                     
Διευθύντρια του 12ου Δημοτικού Σχολείου Πατρών                                            
 κ. Mαριάννα Μπαρτζάκλη                                 
 
 

Αξιότιμη κ. Μπαρτζάκλη,  
 

    Με την παρούσα του επιστολή ο Σύλλογος Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική 
Ασθένεια «ΦΛΟΓΑ», Παράρτημα Πάτρας, θα ήθελε να σας εκφράσει τις θερμές 
του ευχαριστίες για την συμμετοχή της χορωδίας του σχολείου σας στην ανοιχτή 
εορταστική εκδήλωση με θέμα: « 36 Χρόνια «ΦΛΟΓΑ». Αγάπη δίχως όρους… » . 
   Πλέον η συγκεκριμένη διοργάνωση έχει μετατραπεί σε ετήσιο ραντεβού 
αγάπης, προσφοράς και ευαισθητοποίησης των σχολείων με την κοινωνία.  Οι 
μικροί μαθητές δίνουν το πιο ουσιαστικό μάθημα στους μεγαλύτερους 
καλλιεργώντας την αλληλεγγύη, την ανθρωπιά και πάνω απ' όλα την 
ευαισθητοποίηση σε θέματα όπως ο καρκίνος στα παιδιά   
  Πέραν του εκπαιδευτικού και κοινωνικού χαρακτήρα της εκδήλωσης οφείλουμε 
να σας ενημερώσουμε ότι υπήρξε κι ένα σημαντικό οικονομικό αποτέλεσμα ως 
«καρπός» αυτής της προσπάθειας.  Συνολικά συγκεντρώθηκε το ποσό των 15.350 
ευρώ τα οποία θα διατεθούν για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των 
τεσσάρων ξενώνων μας στους οποίους φιλοξενούνται τα παιδιά και οι γονείς 
τους από την περιφέρεια εντελώς δωρεάν, για όσο διάστημα διαρκεί η θεραπεία 
τους. 



  Παρακαλούμε πολύ να ενημερώσετε σχετικά τους εκπαιδευτικούς, τους 
μαθητές και τους γονείς μεταφέροντας τους παράλληλα τις θερμές μας 
ευχαριστίες όπως και τις ευχές μας η νέα χρονιά να τους επιφυλάσσει  υγεία, 
αγάπη και δημιουργία.         
   Με την ευκαιρία θα θέλαμε να σας καλέσουμε στην εκδήλωση κοπής 
της  Πρωτοχρονιάτικης πίτας μας που θα πραγματοποιηθεί την  Κυριακή 20 
Ιανουαρίου στις 6.30 μ.μ. στο Ξενοδοχείο « Patras Palace » (Όθωνος Αμαλίας 
15).Η παρουσία σας θα αποτελέσει για εμάς ιδιαίτερη τιμή. 
   Σας ευχαριστούμε θερμά και ελπίζουμε και στο μέλλον να σας έχουμε κοντά 
μας διότι μην ξεχνάτε ότι όλοι μαζί μπορούμε να κρατήσουμε τη «ΦΛΟΓΑ» της 
ελπίδας αναμμένη για όλα τα παιδιά που πάσχουν από καρκίνο.     
 

 

Με εκτίμηση 
 

Η εκπρόσωπος της  «ΦΛΟΓΑΣ» 
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